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Projekt részletes bemutatása: 

Etyek Nagyközség Önkormányzata vissza nem térítendő támogatást nyert el a Körpince utca és a 

Vörösmarty utca közötti, közösségi célú zöldterület egy részének hasznosítására. A református 

templom felőli sarokban egy, a bölcsődés és óvodás korosztályt megszólítani kívánó KRESZ tanpálya 

valósult meg a környező zöldfelületek revitalizációjával együtt. A helyszín választását indokolta, hogy 

a tér másik oldalán található bölcsődébe, valamint óvodába járó gyermekek a mindennapjaik során 

könnyen és biztonságosan elérhetik az új létesítményt. A település központjában lévő park már ma is 

számos korosztálynak biztosítja a mindennapos kikapcsolódási és sportolási lehetőséget, az ide 

telepített sportlétesítmények illetve játszó eszközök révén. A területen ugyanakkor hiányzott egy  

olyan, sportolásra alkalmas infrastruktúra, amely biztosítja a legkisebbek egészséges életmódra 

alapozott időtöltését. Az új KRESZ tanpálya megépítésével a település ezt a hiányt is abszolválja.  

A projekt során a kisgyermekek biztonságos közlekedési kultúráját megalapozó, összesen 120 m 

hosszú, 100-160 cm közötti szélességű, a legfontosabb közlekedési szituációkat gyakoroltató KRESZ 

pálya létesült. A pályában a használók állóképességét, egyensúlyérzékét is fejlesztő egyedi elemek is 

elhelyezésre kerültek, mint szlalompálya, hullámpálya, vagy az Etyek több útján is megtalálható 

kiskockaköves burkolat. A pályán gyakorolható az autóbusz-megállóhelyeken és a vasúti átjárókban 

törtnő áthaladás is. A pálya környezetében 310 m2 zöldfelület rendezése történt meg, új gyepfelület 

kialakításával. 

A projekt eredményeként a már jelenleg is közkedvelt központi játszópark újabb, a közösségi hatást 

erősítő elemmel bővült. A kedvezményezett célja a klímavédelmi célok teljesülése érdekében a 

településen belüli közlekedésben a nem motorizált közlekedési módok elterjesztése. Ennek részeként, 

az új KRESZ pálya megépülésével a legkisebbek közlekedési attitűdje javítható, a kerékpározás 

szabályainak megismertetésével megalapozható a későbbi rendszeres kerékpárhasználat. 

https://ec.europa.eu/agriculture/ 

https://ec.europa.eu/agriculture/


  

 

 

 


